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Bedienungsanleitung A@

Sauger flir Handwerk, Industrie und Gewerbe
zum Nass- und Trockensaugen

Baureihe: I]S ” I]S@

L-1625 (1650) / M-1625 (1650) /
H-1625 (1650) / H-1225 Asbest (1250 Asbest)
L-1425 [/ M-1425 [ H-1425

Bedienungsanleitung (original)
Operating instructions

Notice d‘utilisation
Instrucciones para el manejo
Instrugdes de utilizagéo
Istruzioni d‘uso
Gebruiksaanwijzing
Betjeningsvejledning
Bruksanvisning

Driftsinstruks

Kéyttéohje

Odnyieg xeIpIopou
Kullanim kilavuzu

Instrukcja obstugi

Kezelési utasitas

Navod k obsluze

Navod na obsluhu

Instructiuni de utilizare
Navodila za uporabo

Upute za rad

Uputstvo za upotrebu
MHCTpyKumMs 3a ekcnnoarauus
Kasutusjuhised

Naudojimo instrukcijos
LietoSanas instrukcija
PykoBoacTBO no akcnnyatauum
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®

de Zubehor

® Fahrbigel

Saugschlauch

© Faltenfilterkassetten

© Motorschutzfilter

® Fugendise

® Zubehordepot

© Vlies-Filterbeutel

@ PE-Entleer- und Entsorgungsbeutel
@® Anschlussmuffe abgestuft
pt Acessorios

® Pega de presséo
Mangueira de sucgéo

© Cartuchos de filtro dobrados
© Protegéo do motor

® bocal plano

® Acessorio

© Bolsa de filtro de 1&

® Bolsa de esvaziamento e descarte
de PE

(® Manga de conexdo pisada
sv Tillbehor

® Korhandtag

Sugslang

© Vikta filterpatroner

©® Motorskydd

® platt munstycke

® Tillbehér

© Fleecefilterpase

@ PE-témnings- och avfallspase

® Anslutande hylsa stegad

en Accessories

® Push handle

Suction hose

© Folded filter cartridges

®© Motor protection

® crevice nozzle

® Accessory

© Fleece filter bag

@ PE emptying and disposal bag

@® Connecting sleeve stepped
it Accessori

® Maniglia a pressione

Tubo flessibile di aspirazione

© Cartucce delfiltro a pieghe

© Protezione del motore

® ugello piatto

® Accessorio

© Sacchetto delfiltro in pile

® Sacchetto di svuotamento e smalti-
mento in polietilene (PE)

® Manicotto di collegamento a gradino
no Tilbehar

® Skyvehandtak

Sugeslange

© Foldefilterpatroner

©® Motorbeskyttelse

® flat munnstykke

® Tilbeher

© Fiberduk-filterpose

® PE temme- og bortskaffingspose

(@ Koblende hylse trappet
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fr Accessoires

® Poignée de poussée

Tuyau d'aspiration

© Cassettes filtrantes pliées
© Protection du moteur

® suceur plat

® Accessoire

© Sac fitrant en feutre

® Sac d'élimination et de vidage de PE
@ Manchon de liaison renforcé
nl Accessoires

® Duwhandgreep

Zuigslang

© Gevouwen filterpatronen

©® Motorbescherming

® plat mondstuk

® Accessoire

© Fleece-filterzak

® PE-afvalzak

@® Verbindingsmof getrapt

fi Lisatarvikkeet

® Tyontokahva

Imuletku

© Suodatinpatruunat

©® Moottorin suoja

® litted suutin

® Lisavaruste

© Kuitukangaspolypussi

® PE-tyhjennys- ja havityspussi

@® Kytkentaholkki astui

*
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es Accesorios

® Empufiadura

Manguera de aspiracion

© Cartuchos de filtro plegados

© Proteccion del motor

® boquilla plana

® Accesorio

© Bolsa de filtro de lana

® Bolsa de vaciado y eliminacion de PE
(® Manga de conexion escalonada
da Tilbehgr

® Skubbehandtag

Sugeslange

© Foldede filterpatroner

©® Motorbeskyttelse

® flad dyse

® Tilbeher

© Filterpose i fleece

® Pose til miljgvenlig temning og
bortskaffelse

@® Tilslutningsmuffe tradte

el Ageooudp

® Napi wenong

EUkapmTog owAfvag avappognang
© Avadmholpeva puaiyyia @ikTpou
©® MpooTacia potép

® cemimedo akpoiaio

® Ageooudp

© ZakoUAa @iATpou QAIC

® ZakoUha adeldopaTog kal
amoppiyng PE

@® To ouvdetiko xImavio Biike




Pyccku

1 O6bACHeHWe UCNONb3yeMbIX CUMBOJIOB W 3HaKOB

Cumson/ OnucaHue
CurHanbHoe cnoBo

910 NpeaynpeanTenbHbI cumeon. OH NpeaynpexaaeT 0 NOTEHLMANLHOM ONacHOCTH
TpaBmupoBaHus. CobntoganTe BCe MHCTPYKLMK, 0B03HA4EHHbIE JaHHBIM CUMBOSIOM,

A 4yT0ObI M36EXaTL TPABM U CMEPTENBHOrO UCX0Aa. MpefynpeanTenbHbIA CUMBON BCEraa
MCMonb3yeTcs B CoveTaHim ¢ curHanbHbimu ciosamin OMTACHOCTb, MPEQYNPEXAEHUE v
OCTOPOXHO.

0603Ha4aeT BbICOKMI YPOBEHb ONACHOCTH, KOTOPAs NPUBEIET K CMEPTENbHOMY MCXOMY MK

OMACHOCTb!
TSDKEbIM TPABMam, eCrit HE MPUHSTb MEPbI MO €€ NPeAOTBPALLEHMH.
O603HayaeT cpeaHuii YpOBEHb OMACHOCTH, KOTOPAs MOXET NPUBECTY K CMEPTENbHOMY UCXO
MPEMYMPEXIEHME! PEAHI YD P P P y nexopy
WIN TSKENbIM TPaBMaM, ECIIN He NPUHATL MEPbI N0 €€ NPeA0TBPALLEHNH).
OCTOPOXHO! OB03HAYaET HI3KNI YPOBEHb OMACHOCTM, KOTOPAs MOXET NPUBECTI K TPABMaM NErkon 1nu
' CPEeaHeN TKECTH, ECIIN HE NPUHITb MEPbI N0 €6 NPeA0TBPALLEHMH).
ITOT 3HAYOK YKa3bIBAET HA COBETHI 1 yKa3aHus ans obreryeHnst pabothl 1 0becneyeHms
YKA3AHUE
0e3onacHoCTH.
A 0603HaqaeT ycnosue, oGﬂsaTeanoe ang COGJ‘I}OAGHVIFI nepes Tem, Kak 6yneT BbINOJTHEHO COOTBETCTBYHOLLES
[eilcTame.
> OB0o3HauaeT AencTBms, KOTOPLIE A0MKHBI ObITb MOOYEPEAHO BbINOMHEHDI NOMb30BATENEM.
L OBo3HayaeT pesynbTar AeUCTBHS.

2  BaxHasa nHcopmauus no TexHuke 6e3onacHoCTH

A NPEOYNPEXOEHME!

> OnacHocTb yaylwbs! He paspeluanTe 4ETAM UTpaTh C YNakoBOYHLIM MaTepuanom, Hanpumep, NomnaTUIEHOBLIMN
nakeTamu.
> He CTaHOBMTECH M HE CaMTECH Ha MblNecoc.
> CyLLeCTBYET pucK NageHus, koraa youpaete Ha nectHue. ObecneunsanTe YCTONUMBOE PACMONOXEHHE.
> He npoTsruBaitTe, He neperubainTe u He nepexuManTe CeTeBoM kabemb 1 BCAChIBAOLLMI LUMAHT Yepe3 OCTPbIE rpaHm
> Cpasy BbIKIOUMTE MbINECOC, ECMIM U3 HEFO HAYNHAET BbINMBATLCS XUAKOCTb UMK NEeHa
> CrneauTe 3a TeM, 4To6bl BHYTPEHHSA NOBEPXHOCTb KPLILLKI BCErAa 0CTaBanach CyXou.
> CnepauTe 3a TeM, YT06bl BHYTPEHHSS MOBEPXHOCTb KPbILLKM BCErfa Obina Cyxoi.
> He ucnonb3yiTe nbinecoc, BKoYast NPUHAANEXHOCTH, B CEAYIOLNX CryYasix:
® Kabenb ceTeBOro NUTaHu1s Ui y,El,J'IVIHVITeJ'IbeII7I kabenb HeucnpaeeH Unu notTpeckanca
oEctb BUANMOE NoBpeXxaeHWE Mblfiecoca, Hanpumep, TpeLLnHbI Ha kopnyce
® Ecrnv nogoapeBaeTe HeBUANMBIN AedeKT, HanpuMep, nocne nageHns

A OMNMACHOCTH!
> OnacHoCTb B3pbIBa 1 Noxapa! He nonb3yitTech NbiNecocoM B NOTEHLMANbHO B3PLIBOONACHOI Cpese.
> [1bINECOC AOMKEH HAXOAUTLCS BAANM OT BOCMIAMEHSIOLLMXCS FA30B 11 BELLECTB.

LUWKNEBOYHAA
KOMNAHWA
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A ONMACHOCTHb!

> OnacHoCTb B3pbIBa 1 noxapa! He ucnonb3ayiTe Nbinecoc Anst yOopKi CrieayHoLLero:
® OrHeonacHbIE Ui B3pbIBOONACHLIE PACTBOPUTENM
® MaTepuanbl, NPONUTaHHbIE PAaCTBOPUTENAMN
® [0TEHLMaMNbHO B3PLIBOONACHBIE BUAbI NbINK
©X1IKOCTH, TaKue kak bBeH3nH, Macno, cnupT, pasbasutenu
® viatepuansl ropsyee Yem 60 °C

A TIPEQYNPEXOEHNE!
> HexBanuuLmpoBaHHO OTPEMOHTIPOBaHHbI NPUOOP NPEeACTaBNSET ONACHOCTb AMNs NONb30BaTens. PeMOHT
[I0MXeH NPON3BOAUTLCS TOMBKO CMIELMAnMCTamMm, Hamp., B CEPBUCHbIX LiGHTpaX. ACnonb3yiTe TOMbKO OpUrMHanbHble
3anJactu.

A TIPEOYNPEXOEHNE!

> Acnonb3yiTe po3eTKy Ha Mblfecoce TOMbKO ANns YkasaHHbIX B PYKOBOACTBE MO 3KChnyaTaLum Lenei.

> [1pOn3BOANTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTH 3a YLLEPO, BO3HUKLLMIA MPY HAPYLLEHUI NPABIAM SKCMAyaTaLum, Npu
HENpaBuIbHOM 1CMOMb30BaHNM UMK MPYU PEMOHTE He B CEPBUCHBIX LIEHTPAX.

> He 1Cronb3yiTe NOBPEXAEHHBIV YATMHUTEb.

> [10BpEXOEHHbIA CETEBON LUHYP 3aMEHSNTE TOMBKO Ha OPUrMHaNbHbINA, 3akadblBalTe ero y NpOU3BOANUTENS UMK B
CEPBICHOM LIEHTpe.

> He ponyckainTe CONpUKOCHOBEHMS LETOK ABUraTens ¢ CETeBbIM Kabenem.

> NeKTPUYECKOe HanpsKEHME, ykazaHHOe Ha 3aBOACKOM Tabnnuke, NPUKPENIEHHON K MbInecocy, AOMKHO
COOTBETCTBOBATb AMNEKTPUYECKOMY HAMPSHKEHHO B CETH.

> [locne OKOHYaHMs paboTbl 1 Nepes TEXHUYECKM 0BCYKVBAHEM BCErAA BbIKMOYaNTE NbINECOC U BbIHUMAWTE
LUTENCENbHYI0 BUMKY M3 PO3ETKN.

> Y106bl BEIKIKOYNTL MbIECOC, HAKOTAA HE TAHUTE 3a Kabesb, TONbKO 3a LUTENCEMbHYH BITIKY.

> [1pu BKMIOYEHUN 1 BBIKIHOYEHUN NbINECOCA HUKOTAA HE KacamTech LUTENCENbHOM BIATIKI MOKPbIMI pyKamm.

> CucTema aneKTpOnUTaH!s 4OMKHa ObIThb 3aluMLieHa NpeaoXpaHUTEeNemM C COOTBETCTBYHOLLEN CHION TOKa

> HuKorzia He OTKPbIBAWTE MbINECOC Ha YNULE BO BPEMS [OXAS NN HEMOTOAb!.

> XpaHuTe NbINecoc BHYTPY MOMELLEHIA B CyXOM M 3aLMLLEHHOM OT MOp03a MeCTe.

A NPEQYNPEXIEHNE!

> [1binecocs! ucnbitanbl B cooTBETCTBIM ¢ DIN EN 60335-2-69, 1 OHM noapa3fensitoTes B 3aBUCUMOCTY OT Knacca Nbinu,
ans y6opku KOTOPO OHM NpeaHa3HaueHbl.

> [Tbinecoc knacca nbinv L npurogeH ans BcacbiBaHus/cbopa CyxOi, HEropto4ei, OnacHom Ans 30pOBbS NMbliu ¢
NpeSenbHON KOHLEHTpaLmen Ha paboyem mecte > 1 mr/m?,

> [Tbinecocsl knacca M npeaHasHaueHbl Ans BCaCbIBaHNS CyXON, HErOPHYEN NMblfk, He BOCMAMEHAOLLIMXCS XUAKOCTEN,
[1PEBECHON MbIMA UIN ONACHOM MbIMN € NPeAENbHbIM NOKA3ATENEM KOHLIEHTPALMI BPEaHbIX BELLECTB = 0,1 mr/m>.

> [Tbinecocsl knacca H npeaHasHaueHbl Ans BCaCbIBaHUS CyXOM, HE FOpHoYel MbiNi, KAHLEPOreHHbIX UMK NATOreHHbIX
YaCTuLL, a TaKKE HE OPHUMX XnOKocTel, [peBecHas Nbinb Ui BPEAHas Mbifb CO BCEMM KOHLIEHTPALMSMM
3arpsIsHAOLLMX BELLECTB.

A TIPEOYNPEXAEHNE!

> [Mbinecocsl Ans Nbink knacca H-acGecT noaxoasT ans yoopky v U3BReYeHNs Nbini, COAepXxalLLeil achecr.
Cobntogalite rocyaapCTBEHHbIE HOPMATUBbI 3KCMMyaTaLy 1 0BCIYXMBAHNS MHCTPYMEHTOB ANs yaaneHns acoecta.
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A TPEOYNPEXAEHWE!

> /Acnonb3oBaHie AaHHOrO YCTPOICTBA 3anpeLLEHO LM (B TOM YUCTIE W AETSIM) CO CHIKEHHBIMU (DU3NYECKIMM,
CEHCOPHbBIMM MM YMCTBEHHBIMM CIOCOBHOCTSMM UMW NKLIGM, He UMEHOLLIMM OMbITa ero MCNoNb30BaHMS.

> 3a aetbMu TpebyeTcs HabnoaeHe, yTobbl YOEAUTLCS, YTO OHI HE UMPatoT C YCTPOMCTBOM.
> Hukora He HanpaBnsiATe LWaHr U TpyoKy Nbinecoca Ha MAeN K XMBOTHBIX.

A TPEOYNPEXAEHWE!

> MCI'IOJ'Ib3yVITe TOINbKO LLETKK, NOCTaBNAEMbIe C MblNIECOCOM UK YKa3aHHbIE B UHCTPYKLWUI MO SKChyaTaLun.
> lAcnonb3oBaHie OPYIKX WWETOK MOXET BbITb ONACHBIM.

> [pn NCNONb30BaHNM HA NPeaNPUSTIASX NULLEBOI NPOMBILLNEHHOCTIA: OYNCTUTE NbINECOC Cpasy e nocne
MCMONb30BaAHNS 1 NPOAE3NHDULIMPYIATE €r0, YTODLI 30EXaTb 3arpA3HEHNS MUKPOOPraH3MaM.

> He ucnonb3yite Ans YUCTKA NapOCTPYMHbIE YCTPOUCTBA UMK OUUCTUTENM BbICOKOTO AABMEHNS.
> JKCnnyaTMpymTe NbINECOC TONbKO NOA HabMaEHNEM.

> OTKIYUTE NbINECOC OT CETU B CyYae ANNUTENBHOIO NepepoIsa B pabore.

> He oumLanTe KacceTHble (UnbTPbI, UCMOMb3YS CKATbI BO3MYX.

Mepe Ha4anoM ucnonb3oBaHis MblNecoca BHUMaTENbHO Mepen Havanom akcrnyaTaumy nonb3oBaTesb JOMKEH ObiTh
MPOYTUTE PYKOBOACTBO N0 3KCMnyaTaLyu. PykoBOACTBO Mo MPOMHOPMIUPOBAH 11 NPOUHCTPYKTUPOBAH MO UCMOMb30BaHMH
aKCnnyaTaLyi COLEePKUT BaxHble MHCTPYKLM No BesonacHocTy, MbiNecoca U B OTHOLIEHIM BELLECTB, 7St KOTOPbIX MOXET ObiTh
BBOZY B 3KCMyaTaLio, UCMOMb30BaHMH, TEXHIYECKOMY MCTIoNb30BaH MbINECOC, BKIioYas HageXHble Cnocobbl yCTpaHeHs

obcnyxuBaHmio U yxody. XpaHuTe pyKOBOACTBO N0 3KCMMyaTaLym abcopbupoBaHHbIx MaTepuaros.
B HafIEXHOM MeCTe W B CTlyyae Npoaaxy yCTpoicTBa nepefaitTe

ero cregytoLLemy BriagenbLy.
MpouasoauTenb OCTaBNseT 3a coboil Npaso Ha B U,M Kn E BOLI HAA
KOMMNAHMWS

N3MEHEHMIA B KOHCTPYKLMIO 1 AU3ANH.

Bbl He MOXeTe ocyLLeCTBNATH Kakue-nnbo paboTsl, BEV{ WWW.1PARKET.RU +7(495) 545-25-85
KOTOpbIe ONKCaHbI B HACTOALLEM PYKOBOACTBE MO 3KCMnyaTaLuy.
[laHHOe YCTPOICTBO NpeAHa3Ha4eHO Ans KOMMEPYECKOro
MCMONb30BaHMSA, HaNpUMep, B OTENAX, LUKoNax, bonbHuLax,
MaraauHax, odhucax, Ha NPou3BOACTBE, a TakKe 4NA CAAYM B
apeHay.

MNepen akcnnyataupei

Mpu pacnakoske npubopa obpaTuTe BHIUMAHME Ha KOMMNEKTHOCTb
W Hanu4me NOBPEXOEHNN, BOSHUKLLIMX BCMEACTBUE
TPaHCMOPTUPOBKM.

3 JneMeHTbI UHAMKALMM N ynipaBneHus

MonoxeHue

OyHKuuA Onucanue
nepeknioyatens

0 NblNeCoC BblKIOYEH - Posetka Haxoautcs nog HanpsXxesnem

- Posetka Haxoautcs nog HanpsXxednem

Nblnecoc pa60TaeT - (DYHKLI'VIFI aBTOMaTH4ECKON BM6p00‘-IMCTKM (t)VIJ'IprOB
OTKINOYeHa

- Posetka Haxogutcs nog HanpsXxednem

- Yepes MOAKMIYEHHBIA B PO3ETKY Mbinecoca
3NEKTPONHCTPYMEHT / HEBMATUYECKMI NHCTPYMEHT
MbINECOC BKHOYaeTCs U BIKMIOYAETCS BMECTE C HUM

A AsTOMaTnyeckas cuctema Bkn./Bbikn. nbinecoca

[TeTe;, \WWW.1PARKET.RU +7 (495) 545.25-85 B
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MonoxeHue

OyHKumA Onucanue
nepeknioyatens

- ABTOMATIYECKUIN PEXUM B KOMOMHALWMN C

RA AsTOMaTHYeckas cuctema Bkn./Bbikn. nbinecoca . y
aBTOMaTUYECKOIN O4MCTKON (hnmbTpa

- OuucTka punbTpa NPOUCXOAMUT aBTOMATUHECKM,
Koraa AocTuraeTcs nokasatenb NpeaBapuTeNnsHO
OyHKLMS aBTOMATUYECKOI O4UCTKM (hUNbTPOB yCTaHOBNEHHOI HAaCTPOKN MUHMMaNbHOTO 0bbeMa
NoTOKa BO34yXa B TEYEHIe NocneaytoLLeil nayasl B
paboyem LyKne (nepeknioyatens B pexume >RA<)

- WHpmkaTop ypoBHS 3anonHeHs saropaetcs, Koraa
KOHTEilHep 3anosHeH W/nu BcacblBatoLLmil WnaHr
3acopeH. Ha nbinecocax Ansa nbinu knacca M u H
TaKxe u3gaeTcs 3ByKOBOW CUrHan

WHoukaTop ypoBHS 3anofHeHns”

- Haneinecocax M-/H-/H-acbect ans koHTpons
o6bemHoro pacxoga, 4Tobbl BKOYaTh 3BYKOBON
npeaynpexaatoLLuil CUrHan, Korga ckopocTb Boayxa
nagaeT Huxe 20 m/c

YcTaHoBkKa AvameTpa BCacCbliBatoLLero WwnaHra ¥

(@)

A . - PerynupoBka MOLHOCTY BCachiBaHis C MOMOLLbIO
YcTaHoBKa CKOPOCTY fiBUraTens
perynaTopa MOLHOCTH

4 BBsop B aken nyaTauuio > YcTaHOBIUTE NepekntoyaTenb B MONOXeHNe >I<.
L [Tbinecoc 3anyckaeTcs HeMeANeHHo.
4.1 Mepen KaxabIM UCNONb30BaHUEM vnu:
> YcTaHoBWUTE NepekntoyaTens B nonoxeHne >A< unn >RA<.

L [lbinecoc HaxoauTca B pexume oxXuaaHnua ong
ANEKTPOUHCTPYMEHTOB.

YbeauTech, YTO BbINONHEHbI CRIEAYHOLME YCTIOBMS:

Mbinecoc, kabemnb CeTeBOro NUTaHMS, BCaChIBaOLMN LWNaHT U
[LONONHUTENbHbIE MPUHAANEXHOCTY He NOBPEXAEHSI.

Bce unbTpbl yCTAHOBNEHbI U HE NMOBPEXAEHbI. 4.2.3 YcTaHOBKa AMaMETPa BCACIBAIOWIENO

*
4.2 BknwyeHue U BbIKNIOYEHNE LinaHra
> YcTaHoBUTE AnameTp BcacklBaroLLero WwnaHra ¢ noMoLLb0
perynatopa.

PoseTka Ha nblnecoce Bcerga 0cTaeTcs nog HanpsxeHnem,
He3aBICMO OT NONOXEeHNA rMaBHOro BblKOYaTens.

ATPELYMPEXIEHVE! /A OCTOPOXHO!

CeneKTopHbIif NepekntoYaTenb 1Sl CUrHana o
OnacHOCTb TPaBMUPOBaHMS NPY aBTOMATUYECKOM 3anycke .

MMHMManbHOM 0GeMHOM pacxo/ie Bo3ayXa (3ByKoBOW
3NEKTPONHCTPyMeHTal

CUrHan n ceetoBas wu,qwxauvm) Ha nbinecocax anA nbinu
> BbIkniouuTe NuTaHne ANEKTPOUHCTPYMEHTa UNi

knacca «M» u «H»
NMHEBMaTU4eCKOro MHCTPYMEHTa, Npexae YeM Nnoakno4aTb B 3aBI1CIMOCTY OT [VaMeTpa LLNaHra B pexumax SRA< 1 >l<
€ro K nbliecocy.

BbINOJIHAETCA CriedyLlas yCTaHOBKa:

VKASAHUE CeneKTOpHbIN NnepeknioYatenb Ans O6bemHblit packos
[Mpu nonoxeHun BelknoyaTens >0< poseTka Ha nbinecoce BHYTPEHHETo AnaveTpa Bo3ayxa
P P BCachIBaKLLEro WnaHra

MOXeT ObITb CMOMb30BaHa B KaYeCTBE YANIMHUTENS.
& 35Mm 70 nlc

A EMKocTb coejuHeHust: Bakyym + nofikmnioyeHHoe

yeTpolicTeo (Makc. 2000 Br) Makc. 16 A. & 27 mu M e
& 21 Mm 25nlc
CKOpOCTb MOXHO perynnpoBaTh UHAMBMEYarbHO nocre

4.2.2 BknroeHue nbinecoca YCTAHOBK AMaMeTpa LUMaHra.

OyHKUMY CM. B pa3gene ,3 SneMeHTbl MHAUKaLum v ynpaBneHns”

TLINKITEBOYHAS]
KOMHAHMNS

WWW.1PARKET.RU +7 (495) 545-25-85
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4.2.5 BblknoyeHue nbinecoca
> YcTaHoBuTe nepekntoyaTenb B NonoxeHne >0,

4.2.4 PerynupoBKa MOLHOCTH BCacbIBaHUA*
> OTperynupyiTe CKopoCTb ABUraTENs C NOMOLLbK

nepekmiovarens. > [TbINecoc BbIKIIOYEH.

wnm: > [locne BbIKIKYEHNS BbITALLYMTE CETEBYIO BUNKY.

> YcTaHoBHTE BCroMoraTenbHyto 3afBIbKKy ANs Brycka BO3ayxa > CKpYTUTE COEANHNTENbHbIi Kabemnb CETeBOro MATaHNS.
Ha TpyOKe C py4KOM.

> XpaHuUTe CoeaMHUTENbHBIN Kabenb CeTeBoro MUTaHIs Ha Kpioke
Ans kabens.

> XpaHuTe BcachiBatoLLyto TpyOKy, BCTaBMB ee B AepkaTenb A
MPUHAANEXHOCTEN™ Ha ThiNbHOW CTEHKE KOHTEHepa.

> CoeanHNTe KOHL|bI BCAChIBAIOLLETO LNaHra, 4Tobbl 13 HEro He
BbICbINANCS MYCOp.

> CHAMMUTE 3NEKTPONHCTPYMEHT.

> OcBoboszeHIe KoHTeHepa oT Mycopa (M. ,7 OcoboxaeHve
KoHTelHepa oT Mycopa”“ auf Seite 270).

MMoka NblNecoc He BbIKMHOYeH, 6y,qu BKIHO4eHa 6J'IOKVIp0BKa
nepesanycka. Tonbko nocne BbIKMKYEHUS 1 MOBTOPHOrO
BKIMHO4€HNA NblN1eCOC CHOBA rOTOB K pa60Te.

> [lepes o4mcTKON Nblnecoca HeobXoANMO CHavana BbIHYTh
BCACbIBAOLLI LLNAHT U3 KMAOKOCTH.

> A3-3a BbICOKOW MOLLHOCTI BCackiBaHus 1 06TekaeMoi hopMbl
KOHTel1Hepa 13 LLnaHra nocne BbIKIKYEHIS MblNecoca MoXeT
BBINUTLCA HEOOMbBLLOE KONMYECTBO BOLI.

> [lpy 3aBepLuatoLLen cyxoi yoopke ncnonbayite ubTPbI ANs
cyxol ybopku.

5 Buabl akcnnyarauuu

5.1 Cyxas ybopka

> [Insi cyxoi yDopKi MCnonb3yiTe TOMbKO NMblNecockl, PUbTPbI
W NPUHaLNEXHOCTY, NPeHasHaYeHHbIe 4Ns Cyxoi yOopky,
4T0ObI M36EXaTh NPUNUNAHNS 1 3aTBEPAEHNS MbINN.

> [Mpy y6opKe caxu, LiIeMeHTa, LUTYKaTypKIA UK aHamoriyHbIX
BWLOB NbINK: BCTaBbTe NONMITUNEHOBLIN MELLOK A7t yAaANeHIs
OTXOZ0B B KOHTEVHEp ANsi Mycopa.

> Bcerpa VICI'IOJ'Ib3YI7ITe MeLLKW AnA yaaneHna oTX040B BMECTE CO

Mpy yacToil CMeHe CyXoil 1 BniaxHoN YOopKu pekoMeHyeTcs
MCMONb30BaTh A4S 3aMeHbl BTOPOI KOMMNEKT hMnbTpPOB,
NpeanoyTUTENLHO, CKNafYaThle kacceTHsle hunbTpbI U3
nonnacTepa.

CKrnag4aTbIMi KaCCeTHbIMU qI)VIJ'IpraMVI.

5.3 BcacbiBaHue acbectocoaepkalmx
BELLeCTB

TonbKo NbINecockl, NpefHasHayeHHble Ans y6opku nbinu

knacca H-acfecT, moryT ncnonb3oBaTsCa Ans yaaneHus

acbecTocoaepxalLyX BELLECTB.

> [AcnonbayiiTe TONbKO CyXoi UNbTP, NbINEcoc 1
LONONHUTENbHbIE NPUHAANEXHOCTH, 4TOObI M3bexaTh
NPUNMNaHNS 1 3aTBEPAEBaHNS MbiMK.

> [Ins BcacbiBaHue acbectocogepxaluux BeLecTs: BetasbTe
MOMUITUNEHOBIN MELLOK Ans MyCOpa B KOHTEAHEP AN
mycopa.

> Beerga 1cnonbayiTe GuIbTPbI-MELLKU BMECTE CO
CKnaa4aTbIM1 KacceTHbIMI hunbTpamu.

Mbinecocsl knaccos M, H n H-Asbest npenmyLyectseHHo
MCMONb3YIOTCA Kak MblNecockl ANs CyXoil yOopk..

5.2 BcacbiBaHue XugKocTen

A TIPELYNPEXIOEHNE!

OnacHocTb anekTpu4eckoro yaapa!

> Cpa3y BbIKMOYUTE MbINECOC, ECTIN U3 HETO HAYMHAET
BbINMBATLCS KUOKOCTb UMM NEHa.

> QWMCTUTb KOHTEMHEP 1, NP1 He0BX0AMMOCTI, CknagYaTbii
KacceTHbI punbTp.

YKA3SAHUE
f

PerynsipHo oumLLaiTe aT4mK ypoBHS
Bogbl (1) M npoBepsiiTe Ha Hanu4me
MOBPEXAEHMI.

Mbinecocsl Ans Nbiny knacca H-acbecT AomkHbI MCMoNb3oBaTh-
CSl NPEANOYTUTENBHO N1 YOOPKIA CyXOiA MbIN.

> BcacbliBaTb 6e3 (prcoBoro hnnbTp-MeLLka.

KacceTbl ckriagyaToro gunbTpa MpurogHs! Anst BMaxHON
ybopKu. BCTPOEHHBIN AaTUMK BLIKMHOYAET ABUraTEmMb MU

OMiﬁmtﬁﬁq}ﬁTA HapyLUeHa 13-3a
KOMNAHUWUA

95) 545-25-85 Jf
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ATIPEAYNPEXAEHUE!

OnacHo Ans 3aopoBbs!

AcbecToBble BOMOKHa B BO3AYXE.

> ObecneybTe paboyyto 30HY JOCTATOYHBIM NPUTOKOM
HapyXXHOrO BO3/yXa (CBEXEro BO3AyXa).

> Hanpaensiite v oumLanTe oTpaboTaHHbI BO3AYX TaKkiM
obpa3om, 4Tobbl achecToBLIe BONOKHa He nonagant B
BO3YX, KOTOPbIM [blLLAT Jpyrue Noau.

> [Tpu punbTpaLmum otpabotaHHoro Bo3ayxa cobupaiite nbimb
B MbINEHENPOHULAEMbIE KOHTEAHEPI.

> He nepectbinalte Nbifb.

Ecnu cylectByeT BeposTHOCTL 0CBOBOXKAEHNS acOECTOBLIX

BOIOKOH:

> YnaBnuBaiiTe acbecToBble BOMOKHA Ha BbIXOAE UM B TOYKe
obpasoBaHus.

> 3aTem yTunuanpyiite acbectoBble BOMOKHa B COOTBETCTBIM C
COBPEMEHHbIMU TEXHIUYECKIMIN BO3MOXHOCTSAMM, 0becneyns
be3onacHoCTb Niofiel v OKpyKatoLLEel cpegbl.

Ecnu acbecToBble BonokHa cobpaTtb NONHOCTHI0 HEBO3MOXKHO:

> Vlcnonb3yiiTe LONONMHUTENbHBIE MEpPbI N0 BEHTUNALMM
B COOTBETCTBIM C COBPEMEHHBIMI TEXHUHECKIMN
BO3MOXHOCTSIMM.

Mocne 3aBepLUeHMs paboTbl:

> TlyaTenbHO O4YNUCTITE MHCTPYMEHTHI, BKMIOYas BCaCkIBaKOLLME
Tpy6km 1 paboyee obopyaosaHve.

> TiatenbHo 04NUCTUTE pabouyto 30HY.

> YBNaXHUTE W MOMHOCTbI0 YAanuTe 06BEKThI, 3arp3HEHHbIE
acbecToBbIMY BOMIOKHaMM, KOTOPbIE HEBO3MOXHO O4UCTHTD.

MNocne ouuncTkm:

> [TpoBeHTUnMpyiiTe pabouyio 30HY B AOCTATOYHON Mepe.

6  [ocTosHHas ouncTka PuUnbTPOB

Mblnecoc ocHaLLEH CUCTEMON SNIEKTPOMArHNTHON O4YNCTKN
(hunbTPOB, NO3BONAIOLLEN O4NLLATL KacceTHble (NMbTPLI OT
No6oi HanUMLLEN NbInK.

OumcTka punbTpa NPOUCXOANT aBTOMATUHECKM, KOTfa
[OCTUraeTcs NokasaTenb NpeBapuTenbHO YCTaHOBNEHHON
HaCTpOIKM MUHMMAIbHOTO 06bemMa NOToKa BO3fyxa B TeYeHme
nocnegytoLLei nay3asl B paboyem Lykne (nepekntoyarens B
pexume >RA<).

7 OcBobGoXaeHWe KOHTEMHEPA OT Mycopa

[lonyckaeTcs ToNbKo AMst MbINNA C NpedenbHbIM NokasaTenem
KOHLLEHTpaLW/ BpeaHbIX BelecTs > 1 Mr/m®,

> BbIKNIYMTE MbINECOC 13 CETU.
> OTKpoTe 3aLLenku.

T H H?BA;QKqHAﬂaHr.
OMITAHN S

WWW.1PARKET.RU +7 (495) 545-25-85

7.1 Ytunusaumsa pnucoBoro punbTp-meLlKa

BbikntounTe nbinecoc.

OTcoeanHuTe CeTeBYHO BUNKY.

HageHbTe COOTBETCTBYIOLMIA pecnvpaTop.
CHUMITE BCaChIBAOLLYN LUMAHT.

3akpoliTe B03yx03ab0pHOE THE3A0 KPBILLIKOIA.
PasomkHuTe BoKOBbIE 3aLLENkKu.

CH1MMTE BEPXHIOH YacTb.

AxkypaTHO BbITAHUTE thnaHeL, 13 BO3fyx03abopHoro rHesaa u
3aKkpoiTe dnaHel.

> YTunuaunpyite cobpaHHbIit Mycop B COOTBETCTBUN C
TpeboBaHMAMY 3aKOHOAATENLCTBA.

v VvV VvV Vv VvV VvV VvV V

7.2  YTunusaums nONMITMNEHOBOro MeLwKa ans
yZaneHus 0Txo0B

> YcTaHoBUTE NepekmioyaTens B nonoxeHne >RA<.

L CknapgyaTble KacceTHble qi)MJ'IprbI ovyunLarTca
aBTOMaTU4eCKN.

L OctaToyHas MbiNb B PUNbTPaX NonafaeT B MELLOK.

BbikntouunTe nbinecoc.

OTcoeanHTE CETEBYIO BUIKY.

HaneHbTe coOTBETCTBYIOLMIA pecnvpaTop.

CHUMITE BCAChIBAOLLYN LUMAHT.

3akpoliTe BO3[yx03ab0pHOE THE3A0 KPBILLIKOIA.

PasomkHuTE BOKOBbIE 3aLLEnkKu.

CH1MMTE BEPXHIOIO YaCTb.

AkKypaTHO 3aKpoTe MONMATUNEHOBLIN HUMLTP-MELLOK

3aLLMTHOM NEHTON (MpunaraeTcs B KOMMIEKTE).

> AKKypaTHO CHUMMTE (hriaHeL| C BCacbIBaKLLErO WTYLepa U
3aKpoliTe ero.

> AKKypaTHO BbIHbTE MOMMATUNEHOBLIN (UNLTP-MELLIOK 113
KOHTellHepa.

> YTunuaunpyite cobpaHHbIit Mycop B COOTBETCTBUN C
TpeboBaHMAMY 3aKOHOAATENBCTBA.

v VvV VvV VvV VvV VvV VvV V

7.3 BcTaBbTe (hnMCOBLIN (PUNLTP-MELIOK

Acnonbayiite hnncoBble nnbTP-MeLLKN TOMBKO AN CyXON
ybopku.

> TMonHocTbHo 3a[iBUHbTE hnaHel Haz Bo3ayXxo3abopHbiM
rHe3HoM.

YnpaBneHue NoBOPOTHOM 3aCNOHKOM

> [ToBepHHTE KpacHYH BHYTPEHHIOK MOBOPOTHYHO 3aCTOHKY B
nonoxerne CLOSE (3AKPbITO) go octaHoBKM Ha MeTke A .

*
starmix



74 BcTtaBbTe NONUITUNEHOBbLIW MELIOK ANs
yaaneHus oTxonos*

YKA3AHUE

[1ns ncnonb3oBaHMs NONNITUNEHOBOTO (huNbTp-MeLLka
MOAXOLSAT TONbKO Mbinecocs knaccos L, M v H, umetowme
cnewupanbHblil KOHTEHEP 11 MOBOPOTHYHO 3aCTOHKY BO
BcacbiBatoLlem oteepeTim, Tunos IS/ISC L, M, Hn H-ASBEST.

YKA3AHUE

YnpaBneHue NoBOpoTHO 3aCNIOHKOK

> [loBepHHTE BHYTPEHHIOK KPaCHYI0 NOBOPOTHYHO 3aCMOHKY B
nonoxenne OPEN (OTKPbITO) go octaHoBky Ha MeTke A .

> loNHOCTbI0 CABMHBTE (hriaHeL| Hay BO3fyX03a00pHbIM
THE3HoM.
> PacnonoxuTe BepxHee 0TBEPCTUE MeLLKa Mo Kpato KOHTelHepa.

8  3ameHa thunbTpa

8.1 3ameHa CKnagyaTbIX KacCeTHbIX hUNbLTPOB

> [lepes 3aMeHol KacceTHble hunbTpbI HE0BXOAMMO OYUCTUTD.

> [loBepHuTe 3aMoK Ha 3aLLenke Ha 90° NPOTUB YacoBOW CTPENKM
C MOMOLLH0 MOHETbI UM @HANOTMYHOTO NPeAMETa U NpUXMUTE
3aLLenKy.

> OTKMHBTE KPBILLKY.

LUWKNEBOYHAA
KOMNDAHWA

* -25-
B I WWW.1PARKET.RU_+7 (495) 545-25-85
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> BbIHyTbIN CKNagyaThlil KaCCeTHbIN PUNbTP cpasy xe NoMecTuTe
B MblNEHENPOHMLAEMbII NNACTUKOBBII MELLOK U YTUNM3MPYIATE
COrMacHO 3aKoHOAATEMbHBIM HOpMaM.

> BcTaBbTe HOBbIN CKMag4aTbl KacCeTHbIN unbTp.

> [TogHuMUTE hUKCaTOPbI 3aABUXKY, ONYCTUTE KPBILLKY M NErKUM
HaxaTunem 3admKeupyiTe ee.

9  3ameHa thunbTpa 3aWMThI ABUTaTENA

YKASAHUE

Ecnu dpunbTp 3aLLuTsl MOTOpa 3arpsisHeH, 370 ykaabiBaeT Ha
MOBPEXOEHHBIN KacCeTHbIN UMLTP.
> 3aMeHWTe cKnagyaThli KacCeTHbIN UMBTP.
> 3aMeHUTe UNbTP 3aLLUTLI MOTOpa UMK NPOMOITE
3aLUMUTHBIN UnbTP MOTOPa NOA NPOTOYHOM BOLOM,
BbICYLUTE W MOCTaBLTE Ha MECTO.

10 TpaHcnopTupoBKa

> CHUMUTE BCACHIBAOLLYN LUMAHT.

> 3akpoiiTe BO3AyXx03ab0opHOE rHE3A0 KPbILLKON.

> YCTaHOBMUTE BEPXHIOK YaCTb HA KOHTEMHE.

> 3akpoliTe HOKOBbIE 3aLLENKM.

> YBepuTe NpuHaLNEXHOCTI B COOTBETCTBYHOLLMIA NNACTUKOBIN
MELLOK 11 3aKpOIiTe ero unu ybepuTe B crieLpanbHoe MecTo Ans
XPpaHEHNS MHCTPYMEHTOB.

> CoeJuMHITE KOHL|bl BCACHIBAOLLETO LUNaHra.

> [TonoxwTe LUNaHr BOKPYT MblNecoca v NpUKpenuTe K pyKosTke.

11 TexHuueckoe obcnyxuBaHue

I'Iepeq KaXablM TEXHU4ECKNM OGCJ'IY)KVIBaHVIeM H906X0,E|,VIMO
BbIKMHOYUTb NbINECOC U BbITaLLUTL BUNKY 13 PO3ETKA.

[Ins TexHU4eCKoro 0BCnyKMBaHNS NONb30BATENEM MbNECOC
HeoOxoAUMo

- pa3sobpatb

- MOYUCTUTB,

- [poBecTi TexHu4eckoe oOCnymBaHIe

€C1i 3TO BO3MOXHO OCYLLECTBUTb He Bbl3blBasi ONacHOCTY Anst
o0cnyXuBatoLLEro nepcoHana i UHbIX N,

Mepb! NpefocTOpoXHOCTH

Haqnemamme Mepbl NPeJOCTOPOXHOCTU BKIOYaKOT B cebs
- YUCTKY nepen AeMOHTaxeM,

- 3abraroBpeMeHHyto NoAroTOBKY NPUHYAUTENBHOM BEHTUNALYN
B TOM MecTe, e OY/eT AEMOHTUPOBATHCS MbINecoc,

- ybopKy MecTa NpoBedeHMs TEXHUYECKOro 0BCNyKMBaHNS U
- COOTBETCTBYHLLYE NMYHbIE CPELCTBA 3aLLUTHI.
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Mepbl NPeAoCTOPOXHOCTK ANA NbiNleCOCOB Kiacca HuM

Mpexze Yem 3abpaTb NbNecoc U3 onacHoi cpefbl, ero
MOBEPXHOCTb HEOBXOAMMO OYUCTHT, BbIMBITL UM 0OpabdoTaTh
repMeTUKOM. Bce YacTy nbinecoca [OMKHbI paccMaTpuBaThes kak
3arpsiaHeHHble. HeobXxoaumMo npeanpuHaATL COOTBETCTBYOLME
MepOnpUATUS 151 NPeAOTBPALLEHNS PACTpOCTpaHEHNS! Mbln.

3arp;|3|-|e|-||-| ble npeaMeTbl

Mpu NpoBesieRNM paboT No TEXHUHECKOMY 0BCIYKMBaHWIO UMk
PEMOHTY BCe 3arpsiaHeHHbIe MPeaMETbI, KOTOPbIE HEBOIMOXHO
O4UCTUTL [0 YAOBMETBOPUTENBHOTO COCTOSHUS, JOMKHBI ObITh
YTUNN3MPOBaHI. Take NpeaMeTbl JOMKHbI YTUNM3MPOBaTLCS B
repMETU4HbIX MeLLKaX B COOTBETCTBIM C A/CTBYIOLMMI HOpMaMK
10 YTUAN3aLMM TaKkUX OTXOZOB.

11.1 TNposepka apdeKTUBHOCTU NbInecoca

He pese oaHoro pasa B rof Npou3BoANTENb UK CneLuanicr,
NPOLUEALUMA UHCTPYKTaX, JOMKEH BbINOMHUTH TEXHUYECKMI
0CMOTP, KOTOPbIIA BKIKOYaET NPOBEPKY PUMbTPOB, FEPMETUYHOCTH
MblNecoca 1 MexaH13MoB YrpaBneHus.

Kpome Toro, aghdpeKTBHOCTL NbINecocoB AN Nbinu knacca H n
H-acbecT gomkHa NpoBepATLCS He pexe OJHOro pasa B rog Ui
yale. MeTog vcnbiTaHNs, KOTOpbIA MOXET DbITh CMOMNB30BaH
LN BEMOHCTpaLi 3hheKTUBHOCTY YCTPOIICTBA, ONpeaeneH B
EN 60335-2-69 AA.22.201.2. Ecnv ncnbiTaHue He npoigeHo, ero
HeobX0a1MO NOBTOPUTL C HOBLIM OCHOBHBIM (HUNBTPOM.

B nomeLeHnn gomkHa bbITh JOCTaTONHASA KPaTHOCTb
B03ayxoobmeHa L, ecrniv oTpaboTaHHbIN BO3yX BO3BPaLLAETCS

B nomeLLeHue. [poyne ykasaHus cogepxatcs B Balunx
HaLMOHamMbHbIX MPeAN1CaHmsX.

Ecnu MoLHOCTb BcacblBaHS MbINECoca CHKAETCS, @ 04nCTKa
CKMaa4aToro kacceTHoro unbTpa He yBenn4MBaeT ee (Mpu
YCIIOBUM, 4TO KOHTEiHEp NycT, a PnncoBbIN unbTp-MeLLoK
3aMeHeH), To HeobX0ANMO 3aMeHMTb CknagyaTbii KacCeTHbIN
¢uneTp (Cm. 8.1 3ameHa cknagyaTbix kKacceTHbIX PunbTpoB* auf
Seite 271).

12  OumcTKa

YKASAHUE
KucnoTsl, aLeToH v pacTBOPUTENM MOTYT NMOBPEAUTL AeTanm
nbinecoca.
> BbIMOITe KOHTEHEP W NPUHAANEXHOCTI BOZON.
> [TpoTpuTe BEPXHIOK YaCTb BMAXHOM TKAHbH.
> [laitTe KOHTENHEPY 1 NPUHAANEXHOCTAM BbICOXHYTb.

LHWKNEBOYHAA
KOMNAHWA

WWW.1PARKET.RU +7 (495) 545-25-85
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13  PeMOHT

A TIPELYNPEXIEHNE!

> HekBannduLpoBaHHO OTPEMOHTUPOBAHHbIN MbINEcoC
MPeACTaBMsSIeT ONacHOCTb ANs NoMb3oBaTeNs.

> PeMOHT [OMKEH NPOU3BOANTLCS TONBKO CrieLManmicTamy,
Hanp., B CEPBUCHBLIX LEHTpaX. Vcnonbaylite Tonbko
OpUrMHanbHble 3an4acTy.

*
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14  YcTpaHeHue HeUcnpaBHOCTEN U PEMOHT

Cbou He BCerfa Bbl3BaHbl HENCNPaBHOCTAMMU MNblnecoca.

HeucnpasHocTb MpuynHa YcTpaHeHne HeucnpaBHOCTH
MaaeHue MOLLHOCTM BCach!- OunbTp 3arpsaHeH Ounctute
BaHA OUNbTP-MeLLOK 3an0NHeH 3ameHuTe
KoHTeitHep 3anonHeH OceoboguTe 0T cogepuUmoro
OuUnbTp 3aLMTHI ABUraTENS 3aCOPEH Ounctute
Hacapka, Tpybka unu wnakr sacopunucs | Ouuctute

KorAa MHCTPYMEHT BKMoYaeTCsS
B pexume >A< unn >RA<

YeH K po3eTKe Ha Nblfiecoce

Mbinecoc He 3anyckaeTcs CeTeBas BUNKa He BCTaBreHa B po3eTky | BcTaBbTe ceTeByio BUNKY B pO3ETKY

HeT HanpsbkeHns cen MpoBepbTe NpefoxpaHuTenb

CoenHnTENbHBI Kaberb ceTeBOro 3ameHunte

NUTaHWs HeycnpaseH

KpbllLka 3aKkpbITa HenpasnbHO 3akpoitTe

[laTumk BOAbI BLIKMHO4EH OceoboguTe KOHTENHEP OT COLEPXKIMOTO

Mbinecoc B pexume oxugaHns >A< unu YcraHoBWTe NepekntoyaTtenb B NonoxeHue >I< (cM. ,3

>RA< IneMeHTbI HauKaLwmu 1 ynpasnerus” auf Seite 267)
Mbinecoc He 3anyckaeTcs, INEKTPUYECKIN MHCTPYMEHT He NOAKNIo- | BeTasbTe ceTeBYI0 BUMKY B PO3ETKY Ha Mblnecoce

OneKTPOMarHUTHbIA knanaH NHeBMaThYe-
CKOrO YCTPOIICTBA BKIMHOYEHNS-BbIKIHOYE-
HUS* 3arpsi3HeH

MpomoitTe cnnpToM

MMonnaTNeHoBbIN MELLOK AN
yLaneHns oTX00B Npucach-
BaeTcA K punbTpy

HenpaanbHoe NnonoxeHne I'IOBOpOTHOI;I
3aCIOHKM

YcTaHoBWTe NOBOPOTHYHO 3acnoHky B nonoxeHne OPEN
(OTKPBITO) A (cm. 7.4 BetaBbTe NONMaTUEHOBIN
MeLLOK Ans yaanenus otxofos™ auf Seite 271)

Mbinecoc Ans nbinv knacca
M v H: ¢ ycTaHOBNEHHBIM
(UNbTP-MELLKOM MbiNb Haka-
MnuBaeTCs B KOHTENHEpe

HenpaanbHoe NnonoxeHne I'IOBOpOTHOI?I
3aCIOHKM

YcTaHOBITE NOBOPOTHYHO 3aCINOHKY B NOMOXEHME
CLOSE (3AKPbITO) A (cm. 7.3 BeTaBbTe ¢hricoBbIi
dunbTp-meLLok’ auf Seite 270)

3aropaeTcst MHAMKaTOp YPOBHS
3anonHeHns

OuUnbTp 3arpsaHeH O4MCTUTb NN U3MEHUTL
BCaCbIBaIOLLM LNaHr 3abnok1poBaHx Ounctute
KoHTeitHep 3anonHeH OceoboguTe OT cogepxumoro

He npeanpuHMaiiTe Hukakux apyrax GencTBIl, obpallaitech B Cyx0y Mo paboTe ¢ KeHTamu.

15  OpuruHanbHbIe NPUHAANEKHOCTH

V|CI'IOJ'II:~3YI;ITG TOJ1bKO OpUrHalbHble NPUHaAANEXHOCTH.

HaumeHoBaHue apTukyna CsoucrBa/matepuan 3aka3 Ne

Cknagyarblit kacceTHbli punbTp FKP 4300 MonuadnpHeIit Matepuan, ogobpeH ans nbinu knacca M 416069
(Ti15)

Cknagyarblit kacceTHblil punbTp FKP 4300 HEPA MonnadpupHbIi MaTepuan, CTEKNOBONOKHO 1 419190
LIeNnntonoaHbIit Matepuan, ofobpeHsl Ans nbinun knacca
H (Ti26)

CknapyaTblit kacceTHblil punbTp FKPN 3000 NANO | lMonmnadhvpHbIi MaTepuan co crioeM HaHOBOMOKHa, 425740
opobpe ans nbinu knacca M (Ti201)

545-25-85




MonnatuneHoBbI MeLLok ans Mycopa Asbest
FBPE 50 (5 wr.)

HanmeHoBaHue apTukyna CsoucrBa/mMaTepuan 3aka3 Ne

®nucosblit punbTp-meLlok FBV 25/335 (5 wr.) ANS 25- 1 35-NUTPOBOTO NMACTUKOBOrO KOHTENHEPA, 411231
opobpeH ans nbinn knacca M (VIT610/TMO908)

MonnatuneHosbI MeLwok ans mycopa FBPE 25/35 Tonbko Ans nbinecocos Ans nbinu knacca M u H 425764

(G wr)

MonnatuneHoBbI MeLLok ans Mycopa Asbestos Tornbko ANs Nbinecocos ANs Nbinu knacca H-acbect 425757

FBPE 35 (5 wr.)

Onucosblit punbTp-mewok FBVPE 25/35 (5 wr.) Tonbko Ans nbinecocos Ans nbinu knacca M H (VIT610/ 445267
TMO908)

®nucosblit punbTp-mewok FBVPE 25/35 (5 wr.) Tonbko Ans NbINECOCOB AN Nblnu knacca H-acbect 445755
(VIT610/TMO908)

OunbTpbl-Mewwku 50 n:

®nucosblit punbTp-meLlok FBV 45/55 (5 wr.) Ans 50-nMTPOBOro NNacTMKOBOro KoHTeHepa, 0fobpeH 435039
Ansa noinu knacca M (VIT610/TMO908)

MonnatuneHosbI Melwok ans mycopa FBPE 50 (5 wt.) | Tonbko Ans neinecocos Ana nbinu knacca M H 421742
Tornbko ANs NblNecocos ANs Nbinu knacca H-acbect 423951

,uOI'IOJ'IHVITeJ'IbeIe NPUHaANEXKHOCTU MOXHO HalTn B crneumaneHOM Crnncke I'IpVIHa,EU'Ie)KHOCTeI;I, KOTOprI7I MOXXHO NONYy4nTb MO 3anpocy oT

oTgena cnyxbbl 0bcnyxrBaHns knueHToB komnanuy Starmix B MHTepHeTe: www.starmix.de, E-Mail: info@starmix.de.

16  TexHuvecKkue AaHHble

Tun: IS ISC L/M/H-1425 ISC L/IM/H-1425 ISC LIM/H-1625 | ISC H-1225 Asbest
(1450) 1101120V (ISC L/IM/H-1450) (ISC L/IM/H-1650) | ISC H-1250 Asbest

HanpskeHue \% 110-120 220-240 220-240

Yactota Hz 50/60

HomuHanbHas mowwHocts | W 1200 1200 1400 1000

Makc. MoLHOCTb W 1400 1400 1600 1200

Mook Bo3gyxa* I/s (m3/h) 74 (266) 73 (263) 75(270) 70 (252)

PaspexeHue* hPa/MG 234 270 280 265

Mook Bo3gyxa*™* I/s (m?/h) 35 (126) 42 (151) 45 (162) 40 (144)

PaspexeHne*™ hPa/SE 200 235 245 230

AkycTndeckas Harpyska dB(A) 69

Bec kg 1211171

Paamepbl 4 X LW X B cm 45x39x49/59,5x% 46,5 x 96

* Ha BEHTUNATOpE
** Ha WnaHre

Makc. MoLLHoCTb nbinecocos ¢ poseTkoit: 2 000 Bt (220-240V~) /400 Bt (120V~)
CoeauHUTENbHbIN kKabenb CeTEBOrO NUTaHNS MbiNecocoB Ans nbinv knacca L ¢ posetkoi: HOSRR-F 3G1,5
CoeauH1TENbHbIN kKabenb CeTeBOro NMUTaHNs NbiNnecocos Ans nbinu knacca M, H u H-acbecT ¢ posetkoit: HO7RN-F 3G1,5

Mbinecockl ycneLwHo NPOLLNK MPOBEPKY B COOTBETCTBIM C
TpebosaHusmu IEC/EN 60335-2-69.

17 Wcnbitanus u gonycku

INEKTPOTEXHUYECKNE UCTIbITAHUS NPOBOLATCS B COOTBETCTBIM C
MonoXeHneM o NpeLynpexaeHn HecyacTHbix cryvaes (DGUV V3)
n B cooteeTcTBIM ¢ AnpekTueamu DIN VDE 0701 Yactb 11 Yactb
3. [laHHble ucnbiTaHus, B cootBeTcTBIUN ¢ AupekTuBamn DIN VDE
0702, Heobxonmo NpoBOANTL PEryNSPHO, a Takke Nocne Kaxgom

oot AKPEBOM HAGA
KOMNDAHWA

WWW.1PARKET.RU +7 (495) 545-25-85

B crapbix npubopax cogepiatcs AparoLieHHble Matepuarsl,

npurogHble Ans nepepabotku. He BbibpackIBaliTe nbinecoc
BMecTe ¢ 00bI4HbIM GbITOBLIM MycopoM. Vcnonbayiite ans
3T0r0 cneLanbHble MecTa Ans coopa aHanoryHbIX OTXOf0B.

*
starmix



18  [lexnapaums o0 COOTBETCTBUM

HaCTOFILLWIM Mbl 3adBIAEM, 4YTO YKa3aHHOE HUXe yCTPOVICTBO no ceoeit KOHLENUMA 1 KOHCTPYKLMK, a TaKKe B OCYLLECTBIIEHHOM 1 AOMYLLEHHOM K
MPOLaXe UCMONTHEHI 0TBE4YaET COOTBETCTBYOLLAM OCHOBHLIM Tpe60BaHVI$IM BeaonacHocTi i CaHWTapHbLIM Tpe60BaHVI$IM cornacHo LupeKkTueam EC.
I'Ipm BHECEHN U3MEHEHINI, He COrnacoBaHHbIX C HaMK, AaHHOE 3asiBNeHme TEPAET CBOKO CUIy.

Uznenue: Mbinecoc Ans BNaxHoiA 11 cyxoit yoopkm

Tun: IS

KoHcTpykums npnbopa cooTBeTCTBYET CrieayHWnM [npextuea EC no mawwmHHomy obopynosanmio 2006/42/EC
MpUMEHAAEMbIM NONOKEHUAM: [upexkrvea EC no anextpomarnutHoi coemectimoctin 2014/30/EC

[upexkrvea EC no orpaHnyenmio BpeaHbix Beects 2011/65/EC

[upektusa EC no mawuHam u Mexasnsmam 2006/42/EC, DIN EN 60335-1 (VDE 0700-1):2012-10; EN 60335-1:2012

BKIK04aA NONpaBKM: DIN EN 60335-1 Ber.1 (VDE 0700-1 Ber.1):2014-04; EN 60335-1:2012/AC:2014
EN 60335-1:2012/A11:2014
DIN EN 60335-1/A13 (VDE 0700-1/A13):2018-07; EN 60335-1:2012/A13:2017
DIN EN 60335-2-69 (VDE 0700-69):2015-07; EN 60335-2-69:2012
DIN EN 62233 (VDE 0700-366):2008-11; EN 62233:2008
DIN EN 62233 Ber.1 (VDE 0700-366 Ber.1):2009-04; EN 62233 Ber.1:2008
DIN EN ISO 12100:2011-03; EN ISO 12100:2010

[upektna EC no anekTpoMarHUTHOM COBMECTUMOCTH DIN EN 55014-1 (VDE 0875-14-1):2018-08; EN 55014-1:2017

2014/30/EC: DIN EN 55014-2 (VDE 0875-14-2):2016-01; EN 55014-2:2015
DIN EN 61000-3-2 (VDE 0838-2):2015-03; EN 61000-3-2:2014
DIN EN 61000-3-3 (VDE 0838-3):2014-03; EN 61000-3-3:2013
TpebogaHus K kateropuy |l

CnegyoLLMit MHCTUTYT UCTbITanN 1 CEepTUGULIPOBAN U3KenKe:
VDE Prif- und Zertifizierungsinstitut GmbH (EU-Kenn-Nr. 03666), Merianstr. 28,
63069 Offenbach

YNonHoMoYeHHbI npecTaBuTeNb MO JOKYMEHTaLMM: ELECTROSTAR GmbH, Hans-Zinser-StraRe 1-3, 73061 Ebersbach/Fils, l'epmatms

(ke s

KapcreH 'peccep (Carsten Gresser)
30.09.2019 PykoBoguTenb cnyx0bl obecneyeHms kayectea

LWKNEBOYHAA
KOMNAHWA

N
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Luokan M imurit soveltuvat kuivien, palamattomien pélyjen,
palamattomien nesteiden, puupélyn ja vaarallisten pélyjen
(tydpaikan raja-arvon ollessa = 0,1 mg/m?®) imemiseen.

Mpaxocmykauku knac M ca nogxoasLLm 3a BcMykeaHe/
M3CMyKBaHe Ha CyXv, HEropiMM NpaxoBe, HEropyMK TEYHOCTH,
[IbPBECEH NPax 1 OnacHM NpaxoBe ¢ MakcumaneH obem Ha
BouwBaHe = 0,1 mg/m?,

Klassi M tolmuimeja on méeldud kuiva, mittepdleva tolmu, mit-
tepdleva vedeliku, puidutolmu ja ohtlike tolmu eemaldamiseks,
kui ohtlike ainete piirnorm td6keskkonnas

on=0,1 mg/m?.

Mbinecockl knacca M npegHasHayeHs! 4ns BcachiBaHus
CYXOI1, HEropKoYEi MbINK, He BOCMNAMEHSIOLMXCS KUOKOCTEN,
[IpEBECHOI MbIN UK ONACHOI NbINK C NPEAENbHbIM
rnokasaTenem KOHLEHTpaLuv BpeaHbIX Bellects 2 0,1 mr/m®,

M klasés siurbliai skirti sausoms, nedegioms dulkéms, nede-
giems skys¢iams, medZio ir nepavojingoms dulkéms siurbti,
kuriy leidZiama ribiné koncentracija 2 0,1 mg/m®.

MR A 2538 A T RAMR T ROTATRBL, T
Bk, RBRHBEAENAGW 20.1 mg/m?

M klases puteklu scéji ir pieméroti, lai iestiktu/atsiktu sausus,
nedegosus puteklus, nedegosus Skidrumus, koksnes puteklus
un bistamus puteklus ar arodekspozicijas robezvértibu

(AER) 20,1 mg/m>.

LWKNEBOYHAA
KOMNAHWA

WWW.1PARKET.RU +7 (495) 545-25-85

*
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MpaxocMykayku knac H ca nogxoasiuyn 3a BcMykaaHe/
N3CMYKBaHe Ha CyX, HErOPUMI NPaxXOBe, KaHLIEPOTEHHI 1
60onecToTBOPHI YacTuLK, 3a HETOPUMM TEYHOCTH, AbPBECEH
npax 11 onacHy 3a 3gpaBeTo NpaxoBe ¢ MakcuManeH obem Ha
BAVLIBAHE.

HE WA ZRER TRAMBRTROT TR L, B
BREATA , FURRE, KABRNREEEN
AGW B4,

NPEOYNPEXOEHVE: Tasn MalwmHa cbabpka BpeLeH 3a
3apaBeTo npax. Vanpa3ssaHe 1 TexHM4ecko obcnyxBaHe,
BKIIOYMTENHO OTCTPaHABAHE Ha KOHTEHepa 3a npax, Tpsbea
[1a Ce M3BBPLUBAT CaMO OT CeLManuCT, U3nonasaLy
CHOTBETHUTE NpeAnasHu cpeacTsa. He uanonagaire 6e3
KOMNMeKTHaTa unTpupaLLa cuctema.

BL 2RISR ERENRL, BENEFT
2 (BEERBLRS ) NUmT LA REMEM
NHRPRERBR THIT, ELRRETTENER
TEDEM.

Mbinecockl knacca H npefHasHaueHbl ANs BcackiBaHus

CYXOW, He roptoyent MbiNK, KaHLEPOreHHbIX N NaToreHHbIX
YaCTWLL, & TaKKe He FopHYMX KUAKOCTEN, APeBECHON Mblin Ui
onacHoi N1 340POBbSA MbINK C NpeeNbHbIM NokasaTenem
KOHLEHTPALI BpeaHbIX BELLECTB.

NPELYNPEXOEHWVE: YcTpoicTBo copepuT BpeaHyto Ans
300p0BbA Nbib. ONopoXHEHKe 1 TEXHUYECKOe 0BCNyXMBaHMeE,
BKMIOYas yTUNM3aLyio NblnecOOpHIKOB, JOMKHBI BbINONHATHCS
TONbKO CreLManicTamm, UCnonb3ayHLLMI COOTBETCTRYHOLLEE
3allUMTHOE CHapsKeHMe. 3anpeLleHa akennyatauus bes
KOMMIEKTHOW (ounbTPYIOLLEN CUCTEMBI.

LWKNEBOYHAA
KOMNAHWA

WWW.1PARKET.RU +7 (495) 545-25-85
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